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第５章 安全・安心に関連することについて 

【防災について】 

（１）非常持ち出し袋の準備状況 

問 28 あなたのご家庭では、災害に備えて非常持ち出し袋を準備していますか。 

 「準備している」と回答した人は、48.1％となっています。 

 

【年齢別にみた「非常持ち出し袋の準備状況」の傾向】 

○「準備している」と回答した人は、40歳代で 53.5％と最も高く、次いで 75歳以上で 50.3％、

70～74歳で 49.6％となっています。 

図 5-1 年齢別「非常持ち出し袋の準備状況」 
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（２）家具の転倒防止器具の取付状況 

問 29 あなたのご家庭では、地震に備えて家具などの転倒を防止するための器具を取り付けてい

ますか。 

 取り付けていると回答した人（「ほとんど全て取り付けている」、「一部取り付けてい
る」の合計）は、49.2％となっています。 

 

【年齢別にみた「家具の転倒防止器具の取付状況」の傾向】 

○取り付けていると回答した人は、75歳以上で 57.3％と最も高く、次いで 70～74歳で 52.9％、

40歳代で 52.4％となっています。 

○取り付けていないと回答した人（「あまり取り付けていない」、「まったく取り付けていない」

の合計）は、25～29 歳で 62.1％と最も高く、次いで 30 歳代で 53.8％、60 歳代で 53.2％と

なっています。 

図 5-2 年齢別「家具の転倒防止器具の取付状況」 
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【防犯について】 

（３）防犯対策の実施状況 

問 30 あなたのご家庭では、防犯対策を実施していますか。あてはまるもの全てに○印をつけて

ください。 

 実施していると回答した人（全体から「実施していない」と「回答なし」を除いた人）
は、67.4％となっています。 

 

【「防犯対策の実施状況」の傾向】 

○取組別にみると、「家屋」と回答した人が 51.6％と最も高く、次いで「自家用車」が 40.0％、

「自転車」が 21.7％となっています。 

図 5-3 防犯対策の実施状況 
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（４）地域ぐるみの防犯活動の状況 

問 31 あなたがお住まいの地区では、地域ぐるみの防犯活動が活発だと思いますか。 

 防犯活動が活発だと思うと回答した人（「そう思う」、「おおむねそう思う」の合計）
は、26.8％となっています。 

 

【居住小学校区別にみた「地域ぐるみの防犯活動の状況」の傾向】 

○防犯活動が活発だと思うと回答した人は、相野山小学校区で 65.5％と最も高く、次いで香久

山小学校区で 33.3％、南小学校区で 32.7％となっています。 

○防犯活動が活発だと思わないと回答した人（「あまりそう思わない」、「そう思わない」の合

計）は、赤池小学校区で 51.8％と最も高く、次いで梨の木小学校区で 46.7％、南小学校区で

36.8％となっています。 

図 5-4 居住小学校区別「地域ぐるみの防犯活動の状況」 
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【消費者保護について】 

（５）消費生活相談の認知度 

問 32 あなたは、市役所で消費生活相談※を受けられることをご存知ですか。 

※消費生活相談：消費生活相談員、司法書士など資格者による悪質商法など消費生活に関するあら

ゆる相談を行っています。開催日・時間については、広報にっしん、市ホームペ

ージでお知らせしています。 

 「知っている」と回答した人は、31.5％となっています。 

 

【年齢別にみた「消費生活相談の認知度」の傾向】 

○「知っている」と回答した人は、75 歳以上で 38.1％と最も高く、次いで 60 歳代で 37.4％、

50歳代で 37.2％となっています。また、年代が上がるにつれて概ね増加傾向にあります。 

○「知らない」と回答した人は、全体と比べて、18～29歳で特に高くなっています。 

図 5-5 年齢別「消費生活相談の認知度」 
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